

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### ZÁRT DARÁLÉKFELDOLGOZÁST BIZTOSÍTÓ GYÁRTÓCELLÁK LÉTREHOZÁSA A SIROMA-PLAST KFT.-NÉL

2013.03.22

**A Siroma-Plast Kft. 23 millió forint támogatást nyert el szárítók, anyagfelszívók és robotrendszerek üzembe helyezésére. A 35 millió forint összértékű projekttel a cég számára lehetővé válik zárt daralék feldolgozást biztosító gyártócellák létrehozása, melyet az Új Széchenyi Terv segítségével valósított meg.**

A Siroma-Plast Kft. hőre lágyuló műszaki műanyagtermékek fröccsöntéssel történő előállítása céljából alakult meg 1996-ban. Árbevételük legnagyobb részét az autóiipari, elektronikai és gázipari beszállítások, illetve a fehér áruk értékesítése teszi ki. Termékeik: fröccsöntött műanyag alkatrészek, tamponozott alkatrészek vagy szerelt részegységek, gázmérő és gáznyomás szabályozó alkatrészek, gépjármű és villamosipari alkatrészek. Napjainkban az alaptervekenység kiegészült fröccsöntéshez kapcsolódó finommechanikai alkatrészek összeszerelésével, egyszerű és összetett szerelési folyamatokkal, tamponnyomással, lézerhegesztéssel, mérnöki tevékenységgel és tanácsadással. Jelenleg 134 munkavállaló részére biztosítanak munkahelyet.

A pályázat útján beszerzett szárítók, anyagfelszívók és robotrendszerek üzembe helyezésével a cég számára lehetővé válik zárt daralék feldolgozást biztosító gyártócellák létrehozása. Ez az innovációs fejlesztés részben hatékonysági, részben környezetvédelmi okok miatt vált szükségessé. Az önálló gyártócellák kialakításával a nagy értékű hulladékok és másodlagos alapanyagok újrahasznosítása valósul meg.

Az innovációs fejlesztés hozzájárul a Siroma-Plast Kft. technológiai hátterének és színvonalának folyamatos fejlesztéséhez, a nyersanyag és energiahatékonyság növeléséhez. Továbbá a gyártási technológia környezeti terhelése is jelentősen csökken.

A projekt elszámolható költsége összesen 35.910.769 Ft. A támogatás összege 23.342.000 Ft, amely csekély összegű támogatásnak minősül. A támogatás összegének 85%-a az Európai Unió Európai Regionális Fejlesztési Alapjából, 15%-a a Magyar Köztársaság központi költségvetéséből származik.

#### **Siroma-Plast Kft.**

Cím: 8800 Nagykanizsa, Teleki u. 21/A.

Telefon: 93/537-132

E-mail: [info@siroma.hu](mailto:info@siroma.hu)

Honlap: [www.siroma.hu](http://www.siroma.hu)

[www.ujszechenyiterv.gov.hu](http://www.ujszechenyiterv.gov.hu)



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.